

# Консолідований інформаційний ресурс для забезпечення профорієнтаційної діяльності

Ірина Дмитрусь, Дмитро Кожуров

Кафедра соціальних комунікацій та інформаційної діяльності, Національний  
університет “Львівська політехніка”, УКРАЇНА, м. Львів, вул. С. Бандери, 12,  
E-mail: irabilinska7@gmail.com

*Abstract – Grounded expedience of development of the consolidated informative resource is for university entrants with the purpose of providing of proforientacy activity.*

Ключові слова – інформаційний ресурс, інформація, користувачі, рейтинг ВНЗ.

Молода людина, обираючи свій шлях у майбутнє, прагне нової найповнішої інформації, особливо, якщо вона впливатиме на подальше майбутнє у питаннях вибору професії, складання іспитів та вибору навчального закладу.

Проаналізувавши наявні в Україні Інтернет-ресурси для абітурієнтів можна зробити наступні висновки:

- існує проблема неефективного подання сайтів у пошукових системах, що призводить до відсутності сайту у списку пошукових систем (Google, Яндекс) за допомогою ключових слів («вступ», «абітурієнт», «вступ до ВНЗ»);
- більшість інформаційних ресурсів створені при вищих навчальних закладах та місять інформацію тільки щодо цих навчальних закладів;
- на сайтах представлена інформація у вигляді публікацій рекомендаційного, а не аналітичного характеру;
- відсутність єдиного консолідованого ресурсу, який повністю забезпечує інформаційні потреби користувачів;
- інформація міститься у різних джерелах, що ускладнює доступ до неї;
- проблема недостовірності інформації, наявність якої може залежати від власника ресурсу.

У зв'язку з цим виникає необхідність у розробленні та реалізації технічних засобів та програмного рішення для ліквідації проблем.

Пакет програмних рішень повинен відповідати наступним вимогам: максимальна інформативність, актуальність, достовірність, простота та зручність у використанні.

Головною метою створення інформаційного ресурсу є консолідування необхідних даних для підготовки абітурієнта до процедури вступу до

вищого навчального закладу, складення вступних випробувань та надання кваліфікованої допомоги у виборі майбутньої професії.

Доцільно виділити основні розділи сайту:

«Вищі навчальні заклади (ВНЗ)» – перелік всіх навчальних закладів України, класифікуючи їх за територіальним розміщенням, загальною рейтинговою шкалою, рейтинговою шкалою за наукометричною базою даних SciVerse Scopus;

«Спеціальності» – рекомендації щодо вибору спеціальності та професії, перелік спеціальностей по освітньому профілю, рейтинги популярності спеціальностей та професій, які актуальні на сьогодні та з перспективою на майбутні 5 років;

«Вступна кампанія» – правила прийняття до вишів, перелік необхідних документів, орієнтовна вартість навчання на факультетах, календар основних подій абітурієнта, окремі статті та посилання, що стосуються інформації про ЗНО;

«Коледжі» – перелік, рейтинги, правила вступу та прийому документів до коледжів України;

«Навчальні курси» – перелік усіх навчальних курсів за регіональними та галузевими ознаками;

«Бізнес-освіта, MBA» – основні поняття, призначення, програми, цілі;

«Освіта за кордоном» – поради та рекомендації щодо процедури вступу до вищих навчальних закладів за кордоном, інформація про посольства України у світі та корисні посилання;

«Тести» – програми ЗНО, архів тестових завдань та відповідей, сертифікати для вступу;

«Конкурси» – олімпіади та конкурси, які проводяться навчальними закладами України.

«Дистанційна освіта» – довідкова інформація, правила вступу, правова база.

«Форум» – актуальні теми для обговорення користувачами сайту;

«Новини освіти та науки» – найактуальніші новини в галузі освіти та науки в Україні та за кордоном;

«Корисна інформація» – статті та публікації на різну тематику.

## Висновок

Консолідований інформаційний ресурс забезпечить якісне інформування громадян актуальною та новою інформацією щодо вищої освіти в Україні та процедури вступу до вищих навчальних закладів.

## Література

1. Пелещин А. М. Інтернет-технології опрацювання консолідованих інформаційних ресурсів / А. М. Пелещин; Нац. ун-т «Львів. політехніка». – Львів: Вид-во Нац. ун-ту «Львів. політехніка», 2007. – 258 с.